

# Pokrok Západu

PUBLISHED WEEKLY.  
Printed at the Post Office at Omaha, Neb., at special class mail matter.  
Published by Pokrok Publishing Co., 317-319 So. 15th St., Omaha, Neb.  
Subscription by mail — \$2.50 per year.

Vydává: POKROK ZÁPADU, POKROK, OMAHA, NEB.  
Víc. Bureš, L. C. Bureš, majitelé.

Vydání ..... \$2.50 na rok  
Kamenný ..... \$2.00 na rok  
Československé republiky ..... \$3.50

Posílá se jednotlivě: POKROK ZÁPADU  
Union Depot Postal Station,  
OMAHA, NEB.

Omaha, Nebr., dne 24. září 1919.

## KÁ JEST SÍLA BOLŠEVICKÉ ARMÁDY

Americký zpravodaj Levine píše ze Stokholmu: Síla rudé armády sovětského Ruska během svého pobytu v Moskvě dosáhla papírově čísla 4,000,000, ale upala ustavičně. Rozdíl 1,000,000 představoval počet vyhybaných vodů a desertérů. Vzor tomu známému počtu vyhybaných ručních armád není býti podezříván. Není to ledabylá snůška band dých gurů. Není to dav mládčů. Rudá armáda je dobře organizována, dobře disciplinována, dobře vyzbrojena a dobře komandována. Vojáci, kteří demoralizovali frontu 1917 bratřím, nebyli odváděni do rudé armády. — Sebeoběť vzato, ti, kteří se účastnili války proti Německu, nebyli vítáni do jejich řad. Když šlo o boj s Německem, byli jim ukázáni tvůrčí a ne destrukční výkony sovětské vlády, dokonce nejlepší a takovou odpověď: "Vytrvali jsme rudou armádou, která pobíhala největší část síly energie. Dejte nám mír a my vám ukážeme, jak umíme budovat." Dlužno přiznat, že udržet armádu v síle 3,000,000 zásobami hojně potravinami, neboť to rudá armáda dostává, a udržovat právní systém, dosahující fronty, která se táhne přes nesmírné vzdálenosti, jaké se prostrávají mezi Archangelskem a Donikinem, mezi ukrajinskou a Kolčakovou frontou, jest úkolem, jenž by na našem zdražení a zkušenosti staré vlády, Američtí vojáci, zajatí bolševiky na archangelské frontě, vyprávějí zpravodaj, že rudé vojsko je pevně zásobováno stravou, nežli americké. Tito muži se nyní vrátili do Spojených Států. Informovali rovněž Levine, že americké rojové pušky musely býti noseny na ramenou mužů, kdežto ruční zbraň k tomu účelu koná. A ruční zbraň více strojových pušek nežli američtí. Vojáci rudé armády, z zpravodajů viděl na hranicích ruská a v Petrohradě a Moskvě, řekvali jistě každého svým spojencem vzevším. Ovšem, země, která zbavována mnohých nutností, by rudá armáda byla udržena pokojnou. Rekvisie pro armádu ve všech nejspíše populární. Polovina dopravního systému sovětské Rusi jest věnována potřebám rudé armády. Je nějaký zbytek, že nevojenská doprava na rubelech jest ve špatném stavu? — Moskvě byla vytvořena komise potraviná deservce. V květnu uspořádala řadu honů na desertéry v celé zemi. Na nádražích a na ulicích měst a vesnic rozprostřeny byly sítě na vyhybné. Bylo oznámeno, že každý, kdo by poskytl obranu desertérům, bude pohnán před revoluční tribunál. Vojenské školy pro důstojníky byly založeny v Moskvě a jinde. Členy v rudé armádě přešlo téměř rukou starých důstojníků, jakoli po těchto je dosud velká úzkost jako po instruktorech státu rudé armády. Většina graduantů byli komunisti nebo příznivci. Kursy pro důstojníky od pěchoty, udržované moskevským sovětem, jsou otevřeny pouze pro členy komunistické strany nebo pro stonové sověty, kteří mohou se vyhlásit odporučením od takových lidí. Dne 25. května slaveno v celém Rusku výročí zavedení všeobecného vojenského výcviku pro muže a dělníky. Ze Rusku jest takové zařízení, jest amo jeho významné. President středního výboru sovětu, Kalinin, vydal při této příležitosti prohlášení, ve které praví mimo jiné: "Všeobecný vojenský výcvik mužů a sedláků ukázal se býti esmírným úspěchem během ml-

adobu roku. Sedláci, zvláště mladí, cvičili velmi ochotně, především v zimě, kdy mají poměrně volno, a vojenský výcvik shledl jim jako cvičení. Komissariat války má nesmírný úkol před sebou. Nejdříve jest nutno, poučiti sedláky o nutnosti všeobecného výcviku v zájmu sedláků samotných, kteří mohou podřídit moe pouze takovým prostředkům. Jest nutno, aby žáci se naučili základním činnostem, aby věděli, jak studovati mapy a naléhati na nich místa, jak užívati kompasu, telefonů a pod. Speciální pozornost musí býti věnována chování vojáků vůči obyvatelům při postupu nebo ústupu, tak aby mohla býti získána jejich sympatie. Rudý vojn nesmí míti sobě rovného v buržoazním státě. Jest rovněž nutno, aby vojáci poznali rozdílný ráz rozličných částí Ruska. Tím způsobem, jestliže Archangelská gubernie dodává nám nejlepší námořníky, obyvatelstvo stepí a kozáckých krajů poskytuje nejlepší jízdu, a nás městský proletariát zásobuje nás technickými odborníky. Všecky tyto zvláštnosti, fyzické i psychologické, mají býti chápany a využitočkovány.

Poklonu rudé armádě byla učiněna jedním z předních kolčakových generálů v tajném rozkazu, vydaném velitelem sibijské západní armády, lieutenantem generálem Chanzinem, pod čís. 0826. Kopie tohoto rozkazu dostala se do rukou sovětského vojska, když za jalo část 21. Čeljabinského pluku s celým štábem. Zní z části: "Všecky akce našich nepřátel táhnou se červená nit útoku za každou cenu a za každých okolností, což dosahuje často stupně smelosti. Podobná odvaha měla by býti naší odpovědí při každé příležitosti. Rána měla by býti odpovědnou ranou. Jestliže strategicky nemají rudí těla, což zvyklo jejich brávnou, aktuálně jsou velmi citliví vůči nenadálým útokům a obklíčením. Máje však na mysli schopnost rudých, vzpamatovati se rychle po bezúspěšných srážkách, odporučením nejvyšší naléhavě jistě, odhodlaně i směle takticky, mířící k roztrášení nepřítelů a ke k dobytí území k umístění jej do posice smrti nebo kapitulace, ne aby byl příčinou vyklidit úsek. V těle nepřítelů jest hojnost území a jeho lidské zálohy jsou velké. Musíme usilovati o zlomení jeho vojenské organizace, přesvědčiti jeho vojáky, že obratnost a ne množství jest na naší straně. Jsme svědky občanské války, ve které, volky či nevolky, zvláště na straně rudých, obyvatelstvo válečného pásma běže nanejšv aktivní účast. Proto výhoda, míti na naší straně sympatie obyvatelstva, jest zřejmá."

## PŘED UKONČENÍM KONFERENCE MÍROVÉ

V krátké době bude asi už možno podati více méně úplnou psychologickou konferenci mírové. Budeme mocei vytvořiti, jak se situace na konferenci postupně měnila, jaká těžká chyba se stala, že se jednání o mír přespřili protahovalo a že určité zásady, jejichž se mělo v poměru k poraženým státům použít, nebyly ihned definitivně přijaty a do důsledků uplatněny. Cím více se vzdalujeme od okamžiku uzavření příměří, tím patrněji mění se orientace politická a seslabuje se odpor k určitým státům. Jmenovitě je to patrné na Rakousku, kde začínají padat na váhu elementy, které dříve neměly dostatečné síly, aby s nimi bylo nutno počítat. Jsou to zejména dřívější vztahy politické, diplomatické a společenské, zájmy soukromých finančníků a konečně i oslabení popitu odporu k bývalým nepřítelům. Na váhu zejména také padá snaha patrná zvláště u Angličanů a Američanů, dostati se co možná rychle do hospodářského styku s Německem a také s Rakouskem. V době, kdy není ještě skončeno jednání o mír a kdy by bylo možno činiti ještě ústupky, je to trochu nebezpečné, zejména menším národům, o nichž velcí konec konec pře jen rozhodují.

Můžeme tuto situaci osvětliti několika případy. V posledním týdnu neustále vracela se na konferenci otázka, zda by nebylo správné pokládati Rakousko za stát rovnocenný všem oněm státům, které vyšly z bývalé rakousko-uherské monarchie a nepokládáti je za dědice bývalého Rakouska. Podnět vyšel od Angli-

čanů a rozhodují při něm stálo více důvody finanční a hospodářské nežli nějaké sympatie k Rakouskům. Jiným takovým příkladem byla snaha za kašounu cenu v konečné odpovědi Rakouskům ušinit znovu ústupky finanční i ekonomické. Oba tyto návrhy budou jak doufáme, na konec odmítnuty, ale je velmi přiznání, že byly postaveny a že mohly býti hájeny. Musíme konstatovati, že situace na konferenci v posledních dobách rozhodně změně se změnila. Změnila se zejména také událostmi v Uhrách; rozpor mezi konferencí a Rumunskem neprospěl si ce Rumunsku, ale poškozuje jen prestiž konference a nepřímo tu ti konferenci, aby byla povolnější k bývalým nepřítelům, když spojené se chovají způsobem, který autoritu konference vzhledem k nepřítelům sedabuje.

Údlosti v Uhrách zaujímaly přirozeně nejvíce konferenci posledních týdnů a dnes můžeme znovu konstatovati, jak už jsme jednou zde uvedli, že skutečně konference od počátku byla velmi rozhodně proti jakémukoli dosazení Habsburků a že hned od počátku, když se ozvaly z naší strany protesty, postavila se rozhodně na stanovisko naše. Můžeme dále se zadostiučiněním konstatovati, že to byl zejména velmi rozhodný postup náš, který zasadil hlavní ránu habsburckému režimu. Ostatní protesty přišly teprve v důsledku naší akce, až když jsme se my velmi důrazně proti pletichům v Uhrách postavili. Byl to tedy zase náš zásadní odpor k Habsburkům, který jim znovu zasadil smrtící ránu. Dlužno si uvědomiti při této příležitosti, že v této věci zejména Američané velmi rozhodně nás podporovali a plně uznali naše námítky jak zásadní, tak i praktické.

Situace Rumunska na konferenci jest posuzována z dvojho hlediska. Některým lidem do jest míry imponuje, že Rumunsko rozhodně prohlásilo se proti podepsání smlouvy ohledně národnostních minorit a že zasáhlo v otázkách maďarských proti konferenci a přes protest a proti vůli konferenci provádí svoji politiku a svá opatření v Maďarsku. Tento směr má své přívržence, zvláště v kružích vojenských. Naproti tomu celá konference a všecky kruhy diplomatické velmi ostře staví se proti Rumunsku. Jsou to zase zvláště Američané, kteří tvrdí a zdůrazňují, že politiku, kterou provádí dnes Rumunsko, těžce bude v krátké době odnáseti. Neunikly zde pozornosti ani náměty o odloučeném dohodnutí Maďarů s Rumuny a není pochybnosti, že by se podobná politika rumunská setkala na konferenci s krajním odporem a že vešle spojenci rozhodně by podobné politiky nepřipustili. Obávají se, že každé užší spojení kteréhokoli souseda s Maďary bylo by vždycky pokládáno ostatními sousedy za pokus o politiku proti nim a že by to byla forma, kterou by Maďari získali chtěli dřívější postavení, znamenalo by to tudíž vždycky boj na život a na smrt dvou ostatních sousedů maďarských. Za těchto okolností jest na konferenci všeobecně přesvědčení, že postavení Uher musí býti naprosto neodvislé a že jednou z podmínek budoucí politiky maďarské jest, aby politický poměr maďarského státu ke všem sousedům byl vždycky stejný. Maďari nesmějí se připoutati nějakým bližším poutem k žádnému ze svých sousedů. Domníváme se, že jest to politika správná a budeme se domáhati toho, aby v mírové smlouvě, která bude Maďarům předložena, došel tento princip svého jasného vyjádření. Je to v zájmu našem i Jihoslovanů.

Práce konference blíží se v jistém smyslu ke konci. Na všech stranách jest patrná všeobecná únava, práce koná se už kvapně, je cítit omrzelost — a jako vždycky po podobných kongresech — jest se horečnou snahou, aby už byl všemu konec. Z těch důvodů vyškylto se na konferenci přání, aby práce konferenční byly na nějakou dobu přerušeny, zejména též proto, poněvadž otázky střední Evropy nelze definitivně řešiti. — Nelze řešiti otázku Besarabie, otázku Ukrajiny, otázku východních hranic Polska a vůbec celý problém ruský. Za těchto okolností, nákteří se domnívají, že kdyby byly přerušeny práce konferenční, oetli bychom se v krátké době před novými událostmi,

kteří by umožnily dojednati zbyvajících problémů konferenční. I tato věc jest do jisté míry domněnkou, že konference nemá ani dosti síly, ani dosti autority, aby tyto těžké otázky definitivně rozřešila. Můžeme pokládati uzavření míru s Rakouskem, Bulharskem a přípravou míru maďarského a tureckého za formální skončení poslední konferenční. Pak nastanou dlouhá a těžká jednání, která dají jakés-takés hranice Rumunsku a Polsku proti Rusku, ale řešení tato budou šité provisorně, neuplná a nestálá. Ize proto také téměř s naprostou jistotou předpokládati, že poměry ve střední Evropě se tak hned neuklidní. Válka v té době one formě bude v Rumunsku a Polsku pokračovati snad dovela ještě celý příští rok.

## DVE MOŽNÉ REPUBLIKY

Dvě republiky jsou možné: jedna s bílou praporem trojbarvěnou pod praporem rudý, skáci sochu Napoleonu a v ztýrý sochu Maratovu; odstraní Institut, Školu polytechnickou a Čestnou legii; připojí ku vzněšenému heslu: "Svoboda, Rovnost, Bratřství" zlověstnou volbu: "nebo smrt!" způsobí hančrot, zúčí bohaté a níž obohátí chudé; zabudí důvěru, jenž jest hojnost všech a práček, jež jest chlebem každého; zahradí majetek a rodinný; bude nositi sřatě hlavy na kopkách; pláň žaláře z podezření a vyprázdní je v krevpolitiích; uvrhne Evropu v plamen a civilizaci v popel; nělní z Francie vlasti temnot, zardousi svobodu, udusí umění, srazí hlavu myšlenec, zapře Boha, uvede opět v pohyb ony dva stroje osudné, jež nejdou je den bez druhého, desku na tiskárně assignatu a houpačku guillotiny; zkrátka bude dělati chladně, co lidé v 1793 dělali se zápalem a po hrůze ve velkém, již naši oteově viděli, nám ukáže ohryznosti v našem.

Druhá bude svatým obočáním všech Francouzů v přítomnosti a jednoho dne všech národů na základě demokratickém; založí ve svobodě bez uchváení a bez násilí rovnost, jež dovolí přirozený vzrůst každého, bratřství, ne mluhých v klásteře, ale lidí svobodných; dá každému vzdělání, jako slunce dává světlo, zdarma; uvede lidmilstvo v trestní zákony a smířlivost do občanských zákonů; rozmnoží železnice, zalesní opět část půdy, obdělá jinou, zdvojnásobí cenu pozemku; bude zastávati zásadu, že každý člověk musí začíti práci a skončiti vlastnictvím; zabezpečí v důsledku majetek jakožto reprezentaci práce takto vykonané a práci jakožto základ budoucího majetku; bude míti úctu k dělnictví, jež není nic jiného než ruka oteová vztažená k dětem skrze zdiěhrou; bude rozvažovati vzhled k dělnictví, podřídi sílu rozumu; rozptýlí vzpouru a válku, ony dva útvary barbarství; učiní umění zákonem občana a mír zákonem národa; bude žíti a zářiti; dá vzrůst Francii, dobude svéta; zkrátka bude velikolepým objetím pokolení lidského před zrakem uspokojeného Boha.

Z těchto dvou republik tato se nazývá Civilisace, ona se jmenuje Terror.

## ARCHIV ČESKOSLOVENSKE REVOLUCE

Archiv národního osvobození, zřezán při Zemském archivu v Praze, má potřebi k pinému úspěchu svých snah, jejichž cílem je uchování všech písemných a tištěných památek našeho zápasu za svobodu v proudu války světové, živého zájmu a všestranné podpory nás všech. Upozorňujeme proto na jeho dotazníkovaní akci, obracející se jednak k bývalým i dosavadním vojákům, jednak k občanským osobám za války persekvovaným, za tím účelem, aby byly zachovány jejich paměti a zkušenosti budoucímu historikovi. Interesovaní činitelé, jednotlivci nebo korporace, nechtí si vyžádati dotazník na Zemském archivu. Zvláště žádoucí je, aby byly v Ar-

chivu osvobození ukládány všechny zápisky, korespondence, fotografické snímky a jiné dokumenty našich důstojníků a vojáků v poli. Bezpečné uložení a volný přístup k nim jsou zároem zaručeny. Připomínáme, že pan prezident republiky sám slibil odevdati časem Archivu osvobození své dokumenty a písmonosti z doby válečné, jež budou svým největším pokladem archivu a že své korespondence a sbírky dokumentů archivu slibil nebo již věnovali i ostatní významní činitelé v našem zahraničním revolučním hnutí. — Vřídnom součinností a podporou ministerstva národní obrany je umožněno sbírání úředních a vojenských akt a dokumentů z doby válečné. — Nad jiné důležitým úkolem archivu je shromáždit všechny tisky, knihy, revues, brožury, noviny, letáky, atd., jimiž se za války a v počátech samostatného života československého za hranicemi a doma projevovala česká myšlenka a české snažení politické. Necht proto všichni, kdož za války působili na druhé straně bojovní fronty, věnují Archivu osvobození po svém návratu do osvobozené vlasti zachované ročníky neb čísla propagačních českých listů zahraničních a jiné tisky toho druhu a posílají. Pokud jde o český tisk domácí, jakožto orgán veřejného mínění a spolu nejvýmluvnější dokument duchovního ztročení a demoralisace našeho národa rakouskou tyranii ve válece, jehož úplná shřka byla by z nejmenších součástí Archivu osvobození, obrač se Archiv k vydavatelstvím a redakcím novin se snažnou žádostí, aby věnovali Archivu zachované ročníky nebo aspoň čísla z doby válečné. Poněvadž však namoze ani v administracích a redakcích nejsou k dispozici úplné ročníky válečné, žádá Archiv ty jednotlivce, kteří ze zájmu ukládali si buď pravidelně nebo občasně odebírané noviny, aby je věnovali Archivu. Bude umožněno tím způsobem sestaviti úplné ročníky českých listů za války. Také ročníky revu a časopisů, kterých nelze již dostat v nakladatelstvích, budou velmi vítány. — Památky a dokumenty z historie našeho osvobození za války světové budíž považovány za majetek národní a uloženy v jediné pokladnici, kterou je Archiv národního osvobození při Zemském archivu v Praze-II., Václavské nám., Museum.

## Slovanství

Z Čech vlastně na úsvitu devatenáctého věku vznikla všeslovanská myšlenka, ten Račkouskem, Maďary a Němci tolik obávaný panslavism. Světová válka nedala sice vysoko vzpléty Slovanstva orlu bílému, nesplnil se naše ideály o politickém, mravním a kulturním osvobození všeho Slovanstva, nesplnil se dosud sen o slovanské federaci všech evropských Slovanů, ale přece nutno poetivě říci, že na čas aspoň je záležnáno germánské úsilí na porobení Slovanů. Ale přece bylo by možno aspoň začíti s přípravou k semknutí Slovanstva v budoucnosti, aspoň znovu navázati styky s předními činiteli slovanské myšlenky v jednotlivých slovanských kmenech. Celkem se však děje velmi málo, nemáme ani bezpečného zpravodajství o vnitřních poměrech jednotlivých slovanských států a o nějakém slovanském sjezdu, který byl vždy poslejným panslavismu, není ani řeči. A přece bylo by nanejšv potřebné, by Praha opět stala se místem velkého slovanského sjezdu více pracovního, než slavnostního, kde by přední slovanští pracovníci navrhli, jak možno usilovati o nutnou slovanskou federaci. Před válkou chystali jsme všeslovanskou výstavu, nyní z důvodů hospodářských tato výstava měla by velký význam a mohla by se sloučiti s velkým všeslovanským sjezdem pracovním. Uvidíme, jak v neudálené budoucnosti bude se ohnívě fedrovat pangermanism, jak vachny německé větve sejdou se na jednom programu a jedné taktice, — proti tomu nutno vybudovati spravedlivý, nevybojný panslavism, který zajistí evropský východ, než by mohl zakročiti evropský západ!

## Povolení k sňatku

Povolení k sňatku si vyzvedli: Lester L. Štěpánek, 25 r., a Florence F. Vanceová, 23 r.; oba z Omahy.



## Z OMAHY, NEB.

### Pro pomocný fond židů sehnáno v Omaze blízko \$100,000

Výkonný výbor, který řídí kampaň na sehnání v Omaze \$175,000 pro pomocný fond ve prospěch v Evropě trpících židů, oznámil, že až posud bylo v našem městě sehnáno přes \$95,000. Veřejná kampaň bude dnes večer zakončena, ve sbírání peněz bude však pokračováno, dokud nebude přidělená kvota sehnána. Příspěvky kolísaly od 10 centů, jež přinášeli malí židovští hoši, až do \$4,000, jež věnoval jeden zdejší bohatý žid. Přes polovinu obnosu, tak dalece sebraného, bylo věnováno židy, ačkoli toto tvoří pouhých 5 procent zdejšho obyvatelstva.

### Domáhá se rozvodu, protože má dva muže

Pi. Nellie Knappová požádala distriktní soud, aby její sňatek s John W. Knappem, uzavřený losem v květnu v Omaze, prohlášen byl za neplatný. Knappová provdala se po druhé v té doměnce, že její první manžel zemřel, nyní se však přesvědčila, že žije.

### Městský obchod v Auditorium bude zítra otevřen

Mayor Smith oznámil, že městský obchod bude opět zítra, v úterý, otevřen v auditorium, počínaje v 7 hodin večer. Tentokrát budou prodávána nakládk. rajská jablčka, hrách, kukurice, pečené fazole a mýdlo na praní. Zboží toto jest všem z přebytných zásob válečného odboru.

### Osobní

— Paní Anežka Letovská, choť p. Stan. Letovského z Florence, Neb., vrátila se v sobotu ze Cedar Rapids, Ia., kde dlela návštěvou u přátel. (Ve věřejší zprávě uvedli jsme nemilým nedopatřením, že vrátila se domů slečna Anežka Letovská, což tímto opravujeme.)

### Ukradené automobily

Pi. C. E. Lyonsová ze Cedar Rapids, Ia., položila si na Union nádraží svoje zavazadla na lavici a šla si koupiti noviny. Když se po nějaké chvíli vrátila, shledala, že jí kdosi ukradl ruční kabelku, v níž našly se diamantové náušnice v ceně \$500.

### Lupiči neměli úspěch

Do řádovny firmy Frank F. Shieds Co. v čís. 913 již 16. ul. vnikli ondy večer lupiči, kteří pokusili se otevřiti pokladnu. Práce jejich byla však marná, proto odešli a spokojili se tím, že odnesli jako kořist ženský sweater.

### Pro svrběcí trýzně

Je tu jeden prostředek, který velmi zhrdka chybí, aby nezastavil svrběcí trýzně a neulevil svědění kůže a učinil kůži měkčou, čistou a zdravou. Každý drugista může Vám zeno dodat, kteréž posvěcené potřá všechny kožní nemoci: pupínky svrab, vyrážku pupyní, prachovinu červy a tyto ve vážné případy odstraní. Za každé menší nemoci zmizí přes noc. Svědění obvykle zjide hned zono je jistě antiseptická tekutina, čista, ležce k použití a složená. Stojí jen 35¢ a zvláče velká láhev \$1.00. Nenechává skryt za sebou, není mastná neb lepkavá a je lepepodniky jistá pro jemnou kůži dětí. The L. W. Rose Co., Cleveland, O.

### Vařte své PIVO doma

Zároveň slavnostně nabízíme také své nové domácí, svrběcí, mastné, svědění, štěp. Důležité vám sděliti máme a sřadu "Pivo" se kterého si dle našich zkušeností můžete připraviti jakoukoliv výměnu pro domo. Lze si vybrati na 14 různých způsobů ládu \$2.50. Různé velikosti a \$1.50 rba. Zastání našeho ostrého do sřadí poskytlých a připravoval pro domo jest v našem ústave. Pošle vše a ochrání sřadu vyřazení. Zdobte se ostrým štěp. VICTORIA SUPPLY CO., 300 Market Building, New York.